Задания 9. Про​стей​ший циклический алгоритм, за​пи​сан​ный на ал​го​рит​ми​че​ском языке
Опре​де​ли​те, что будет на​пе​ча​та​но в ре​зуль​та​те ра​бо​ты сле​ду​ю​щей про​грам​мы.

	1. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 3 to 7 do

s := s + 6; 

writeln(s); 

End.

2. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 4 to 8 do

s := s + 7; 

writeln(s); 

End.

3. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 4 to 7 do

s := s + 8; 

writeln(s); 

End.

4. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 3 to 8 do

s := s + 9; 

writeln(s); 

End.

5. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 3 to 8 do

s := s + 7; 

writeln(s); 

End.


	6. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 3 to 8 do

s := s + 6; 

writeln(s); 

End.

7. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 5 to 9 do

s := s + 8; 

writeln(s); 

End.

8. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 6 to 10 do

s := s + 10; 

writeln(s); 

End.

9. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 7 to 11 do

s := s + 11; 

writeln(s); 

End.

10. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 8 to 12 do

s := s + 12; 

writeln(s); 

End.


	11. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 9 to 13 do

s := s + 9; 

writeln(s); 

End.

12. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 6 to 9 do

s := s + 12; 

writeln(s); 

End.

13. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 7 to 12 do

s := s + 11; 

writeln(s); 

End.

14. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 6 to 12 do

s := s + 10; 

writeln(s); 

End.

15. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 12 to 15 do

s := s + 13; 

writeln(s); 

End.


	16. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 13 to 16 do

s := s + 14; 

writeln(s); 

End.

17. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 8;

for k := 3 to 8 do

s := s + 8; 

writeln(s); 

End.

18. 
Пас​каль

Var s,k: integer; 

Begin 

s := 50;

for k := 0 to 8 do

s := s - 4; 

writeln(s); 

End.

19. 
Пас​каль

Var s, k: integer; 

Begin 

s := 50;

for k := 1 to 9 do

s := s - 3; 

write (s); 

End.

20. 
Пас​каль

Var s, k: integer; 

Begin 

s := 100;

for k := 1 to 9 do

s := s - 5; 

write (s); 

End.


	21. 
Пас​каль

Var s, k: integer; 

Begin 

s := 3;

for k := 0 to 9 do

s := s + 3; 

write (s); 

End.

22. 
Пас​каль

Var s, k: integer; 

Begin 

s := 1;

for k := 0 to 9 do

s := s + 5; 

write (s); 

End.

23. 
Пас​каль

Var s, k: integer; 

Begin 

s := 2;

for k := 1 to 3 do

s := s*s; 

write (s); 

End.

24. 
Пас​каль

Var s, k: integer; 

Begin 

s := 1;

for k := 3 downto 0 do

s := s*3; 

write (s); 

End.

25. 
Пас​каль

Var s, k: integer; 

Begin 

s := 2;

for k := 1 to 5 do

s := s*2; 

write (s); 

End.




	26. 
Var s, k: integer; 

Begin 

s := 1;

for k := 0 to 4 do

s := s*3; 

write (s); 

End.

27. 
Var s, k: integer; 

Begin 

s := 1;

for k := 1 to 7 do

s := s*2; 

write (s); 

End.

28. 
Var y,i: integer; 

Begin 

y := 0;

For i := 1 to 3 do

y := y + 4*i;

Writeln(y);

End.

29. 
Var y,i: integer; 

Begin 

y := 5;

For i := 1 to 3 do

y := y + 5*i;

Writeln(y);

End.

30. 
Var k, i: integer; 

Begin 

k := 4;

For i := 1 to 3 do

k := i + 2*k;

Writeln(k);

End.


	31. 
Var k, i: integer; 

Begin 

k := 2;

For i := 0 to 2 do

k := i + 3*k;

Writeln(k);

End.

32. 
Var s, i: integer; 

Begin 

s := 3;

For i := 2 to 5 do

s := s + 2*i;

Writeln(s);

End.

33. 
Var s, n: integer; 

Begin 

s := 5;

For n := 2 to 4 do

s := s + (n-1);

Wrnteln(s);

End.

34. 
Var s, n: nnteger; 

Begnn 

s := 2;

For n := 2 to 5 do

s := s*2 + n;

Wrnteln(s);

End.

35. 
Var s, n: nnteger; 

Begin 

s := 2;

For n := 2 to 5 do

s := s + n*2;

Writeln(s);

End.


	36. 
Var s,k: integer; 

Begin 

s := 0;

for k := 6 to 12 do

s := s + 10; 

writeln(s); 

End.

37. 
Var d,n: integer;

Begin

d := 6;

d := d-2;

For n := 1 to 4 do

d : = d + n ;

Writeln(d);

End .

38. 
Var d,n: integer;

Begin

d := 5;

d := d-3;

For n := 1 to 4 do

d := d + n;

Writeln(d);

End.

39. 
Var f,n: integer;

Begin

f := 4;

f := f*3;

For n := 1 to 4 do

f := f + n; 

Writeln(f);

End.

40. 
Var f,n: integer;

Begin

f := 22;

f := f–20;

For n := 1 to 5 do

f := f + n; 

Writeln(f);

End.


	41. 
var n, s: integer;

begin

s := 1;

for n := 2 to 5 do

s := s * 3;

write(s);

end.

42. 
var n, s: integer;

begin

s := 0;

for n := 3 to 7 do

s := s + 2 * n;

write(s);

end.

43. 
Var d,n,i:integer;

Begin

n := 4;

d := n*2;

For i := 1 to 3 do

d := d + 2*i;

Writeln(d);

End.

44. 
Var d,n,i: integer;

Begin

n := 3;

d := n*3;

For i := 1 to 3 do

d := d + i;

Writeln(d);

End.

45. 
Var t,i: integer;

Begin

t := 1;

For i := 1 to 4 do

t := t * i;

Writeln(t);

End.


	46. 
Var t,i: integer;

Begin

t := 2;

For i := 1 to 3 do

t := t * i;

Writeln(t);

End.

47. 
Var u,i: integer; 

Begin

u := 30;

For i := 1 to 6 do

u := u – i; 

Writeln(u);

End.

48. 
Var u,i: integer;

Begin

u := 26;

For i := 1 to 5 do

u := u – i; 

Writeln(u);

End.

49. 
Var u,i: integer;

Var s, k: integer;

Begin

s:=0;

for k:=3 to 10 do

s:=s+13;

write(s);

End.

50. 
Var s,k: integer;

Begin

s := 8;

for k := 14 to 18 do

s := s+6;

writeln(s);

End.



	51. 
Var s,k: integer;

Begin

s := 0;

for k := 4 to 9 do

s := s + 12; 

writeln(s);

End.


	52. 
Var s,k: integer;

Begin

s := 0;

for k := 2 to 12 do

s := s + 11; 

writeln(s);

End.


	53. 
var s, k:integer;

begin

s:= 100;

for k:= 0 to 10 do

s:= s - 5;

writeln (s);

end.


	54. 
Var s,k: integer;

Begin

s := 0;

for k := 14 to 18 do

s := s+7;

writeln(s);

End.


	


